Вариант 1
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (3,5 - 6)
1) -0,2      2) -0,8    3) -         4) 0,02
2.Приведите подобные слагаемые :   13x – 4 – 4x +2
1) 9x – 6    2)9x – 2    3) 17x + 2     4) 7x
3.Решите уравнение 7 (x - 2) – 5 ( 6x +3) = -1 -9x
Ответ___________________
4.Установите соответствие между графиками функций  и формулами :
1) [image: C:\Users\user\Desktop\1212 001.jpg]   2) [image: C:\Users\user\Desktop\121 001.jpg] 3)[image: C:\Users\user\Desktop\13.jpg]
а) y = 2     б) y = -2x    в) y= 2x -3

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (2а-3)2+(а-4)(4+а).
 1)  5a2 - 12a - 25              2)   5a2 -12a - 7                   3)  3a2 – 6a2 -7               4) 4a2 + 12a - 7
7.Упростите выражение (3a – 7b) (2a + 3b) + 5ab
1) 6a2 + 21b2    2)  6a2 – 21b2      3) 6a2 – 21b2 + 5ab     4) 6a2 – 14ab + 9ab – 21b2 + 5ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ________________
Часть 2
9. Постройте график функции у=2х+4. Проходит ли график этой функции через точку М(-15;-25)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 3х2-30х+75; б) 3а2-3b2-a+b.
Вариант 1
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (3,5 - 6)
1) -0,2      2) -0,8    3) -         4) 0,02
2.Приведите подобные слагаемые :   13x – 4 – 4x +2
1) 9x – 6    2)9x – 2    3) 17x + 2     4) 7x
3.Решите уравнение 7 (x - 2) – 5 ( 6x +3) = -1 -9x
Ответ___________________
4.Установите соответствие между графиками функций  и формулами :
1) [image: C:\Users\user\Desktop\1212 001.jpg]   2) [image: C:\Users\user\Desktop\121 001.jpg] 3)[image: C:\Users\user\Desktop\13.jpg]
а) y = 2     б) y = -2x    в) y= 2x -3

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (2а-3)2+(а-4)(4+а).
 1)  5a2 - 12a - 25              2)   5a2 -12a - 7                   3)  3a2 – 6a2 -7               4) 4a2 + 12a - 7
7.Упростите выражение (3a – 7b) (2a + 3b) + 5ab
1) 6a2 + 21b2    2)  6a2 – 21b2      3) 6a2 – 21b2 + 5ab     4) 6a2 – 14ab + 9ab – 21b2 + 5ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ________________
Часть 2
9. Постройте график функции у=2х+4. Проходит ли график этой функции через точку М(-15;-25)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 3х2-30х+75; б) 3а2-3b2-a+b.
Вариант 2
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (4,5 - 7)
1)  - 0,08      2)  0,2          3)   - 0,2                       4) – 0,02
2.Приведите подобные слагаемые:  14x – 5 – 5x +4
1) 9x -1             2)8x               3)19x + 1                  4)9x – 9

3.Решите уравнение  8(x - 3) – 4( 5x + 2) = 5x + 19
Ответ______________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами: 
1) [image: C:\Users\user\Desktop\3534 001.jpg] 2) [image: C:\Users\user\Desktop\3534 001 - копия.jpg]  3) [image: image4]
а)  y = 2x + 4             б) y = -3x               в) y = -2     

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (а+2)2+(3а-4)(4+3а)
1) 10a2 + 4a - 12              2) 4a2 + 4a - 20                3)  10a2 +4a + 20                4) 10a2 + 2a + 12
7.Упростите выражение ( 2a – 6b) (3a + 5b) + 8ab
1) 6a2 + 30b2    2) 6a2 – 18ab + 10 ab – 30b2 + 8ab   3) 6a2 – 30b2 + 8ab     4) 6a2 – 30 b2
8.Решите систему уравнений 
Ответ_____________
Часть 2
9. Постройте график функции у= -2х-4. Проходит ли график этой функции через точку М(15;-34)?
10. Разность двух чисел равна 15, а удвоенная сумма на 7 меньше их разности. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 5х2+20х+20; б) a-b-2а2+2b2
Вариант 2
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (4,5 - 7)
1)  - 0,08      2)  0,2          3)   - 0,2                       4) – 0,02
2.Приведите подобные слагаемые:  14x – 5 – 5x +4
1) 9x -1             2)8x               3)19x + 1                  4)9x – 9
3.Решите уравнение  8(x - 3) – 4( 5x + 2) = 5x + 19
Ответ______________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами: 
1) [image: C:\Users\user\Desktop\3534 001.jpg] 2) [image: C:\Users\user\Desktop\3534 001 - копия.jpg]  3) [image: image4]
а)  y = 2x + 4             б) y = -3x               в) y = -2     

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (а+2)2+(3а-4)(4+3а)
1) 10a2 + 4a - 12              2) 4a2 + 4a - 20                3)  10a2 +4a + 20                4) 10a2 + 2a + 12
7.Упростите выражение ( 2a – 6b) (3a + 5b) + 8ab
1) 6a2 + 30b2    2) 6a2 – 18ab + 10 ab – 30b2 + 8ab   3) 6a2 – 30b2 + 8ab     4) 6a2 – 30 b2
8.Решите систему уравнений 
Ответ_____________
Часть 2
9. Постройте график функции у= -2х-4. Проходит ли график этой функции через точку М(15;-34)?
10. Разность двух чисел равна 15, а удвоенная сумма на 7 меньше их разности. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 5х2+20х+20; б) a-b-2а2+2b2
Вариант 3
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (5,5 - 7)
1)                  2) 0,04                3)  - 0,2                     4) 
2.Приведите подобные слагаемые: 12x  - 3 – 5x + 2
1) 17x – 1     2) 17x – 5             3)6x               4) 7x - 1
3.Решите уравнение  7 (x - 4) – 5( 6x - 2) = -16x + 10
Ответ___________________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами
1) [image: C:\Users\user\Desktop\0697 001.jpg]  2) [image: C:\Users\user\Desktop\45697 001.jpg] 3) [image: C:\Users\user\Desktop\1236.jpg]
а) y = -  б) y = 3      в)  y = 3x      

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (m-n)2+(3m-n)(n+3m)
1)  10m2 – mn – n2              2)  10m2 – 2mn                    3)  10m2 – 2mn – n2            4) 8m2 -2mn + n2
7.Упростите выражение  (3a + 7b) (2a – 3b) – 5ab
1) 6a2 – 21b2    2) 6a2 + 21b2    3) 6a2 + 21b2 – 5ab     4) 6a2 + 14 ab – 9ab – 21b2 – 5ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ_______________
Часть 2
9. Постройте график функции у=3х-6. Проходит ли график этой функции через точку М(-15;51)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 32х3-48х2+18x; б) -4х+8у+х2-2ху
Вариант 3
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (5,5 - 7)
1)                  2) 0,04                3)  - 0,2                     4) 
2.Приведите подобные слагаемые: 12x  - 3 – 5x + 2
1) 17x – 1     2) 17x – 5             3)6x               4) 7x - 1
3.Решите уравнение  7 (x - 4) – 5( 6x - 2) = -16x + 10
Ответ___________________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами
1) [image: C:\Users\user\Desktop\0697 001.jpg]  2) [image: C:\Users\user\Desktop\45697 001.jpg] 3) [image: C:\Users\user\Desktop\1236.jpg]
а) y = -  б) y = 3      в)  y = 3x      

5. Найдите значение выражения: 
Ответ____________________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (m-n)2+(3m-n)(n+3m)
1)  10m2 – mn – n2              2)  10m2 – 2mn                    3)  10m2 – 2mn – n2            4) 8m2 -2mn + n2
7.Упростите выражение  (3a + 7b) (2a – 3b) – 5ab
1) 6a2 – 21b2    2) 6a2 + 21b2    3) 6a2 + 21b2 – 5ab     4) 6a2 + 14 ab – 9ab – 21b2 – 5ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ_______________
Часть 2
9. Постройте график функции у=3х-6. Проходит ли график этой функции через точку М(-15;51)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 32х3-48х2+18x; б) -4х+8у+х2-2ху
Вариант 4
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (5,5 - 8)
1)  0,2                        2)                       3)   - 0,2                       4) - 0,02
2.Приведите подобные слагаемые : 11x – 4 – 3x + 1
1) 14x + 3      2) 8x – 5      3) 8x – 3     4) 5x
3.Решите уравнение 5 (x - 2) – 4(5x - 3)= 17 – 12x
Ответ______________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами
1) [image: C:\Users\user\Desktop\1111 002.jpg]   2)[image: C:\Users\user\Desktop\222222 001.jpg]3)[image: C:\Users\user\Desktop\13.jpg]
а) y = 4x      б)  y= 2x -3          в) y = -3     

5. Найдите значение выражения:  
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (2а-3)2+(а-4)(4+а)
1)  5a2 -12a - 7                 2) 5a2 - 12a - 25                 3)  3a2 – 6a2 -7             4) 4a2 + 12a - 7
7.Упростите выражение ( 2a + 6b) (3a – 5b) – 8ab
1) 6a2 + 30b2    2) 6a2 – 30b2 – 8ab    3)6a2 – 30b2    4) 6a2 + 18 ab – 10ab – 30b2 – 8ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ_____________
Часть 2
9. Постройте график функции у= -0,5х+3,5. Проходит ли график этой функции через точку М(-19;    13)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
11. Разложите на множители: а) 3х2-30х+75; б) 3а2-3b2-a+b.
	Вариант 4
Часть 1
1.Найдите значение числового выражения: ( ) : (5,5 - 8)
1)  0,2                        2)                       3)   - 0,2                       4) - 0,02
2.Приведите подобные слагаемые : 11x – 4 – 3x + 1
1) 14x + 3      2) 8x – 5      3) 8x – 3     4) 5x
3.Решите уравнение 5 (x - 2) – 4(5x - 3)= 17 – 12x
Ответ______________
4.Установите соответствие между графиками функций и формулами
1) [image: C:\Users\user\Desktop\1111 002.jpg]   2)[image: C:\Users\user\Desktop\222222 001.jpg]3)[image: C:\Users\user\Desktop\13.jpg]
а) y = 4x      б)  y= 2x -3          в) y = -3     

5. Найдите значение выражения:  
Ответ____________
6. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (2а-3)2+(а-4)(4+а)
1)  5a2 -12a - 7                 2) 5a2 - 12a - 25                 3)  3a2 – 6a2 -7             4) 4a2 + 12a - 7
7.Упростите выражение ( 2a + 6b) (3a – 5b) – 8ab
1) 6a2 + 30b2    2) 6a2 – 30b2 – 8ab    3)6a2 – 30b2    4) 6a2 + 18 ab – 10ab – 30b2 – 8ab
8.Решите систему уравнений 
Ответ_____________
Часть 2
9. Постройте график функции у= -0,5х+3,5. Проходит ли график этой функции через точку М(-19;    13)?
10. Сумма двух чисел равна 14, а разность этих чисел на 12 меньше их утроенной суммы. Найдите эти числа.
[bookmark: _GoBack]11. Разложите на множители: а) 3х2-30х+75; б) 3а2-3b2-a+b.
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